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izredne seje deželnega odbora vojvodine Kranjske 
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Navzoči: 
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Odborniki: Barbo Josip Anton,~grof
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Pegan Vladisiav, dr_ 
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Zapisnikar: Willenpart Fran , dež_ pisarniški nadoficijaL 

Začetek seje o b 6- uri zvečer_ 

Dnevni red: 
Izraz žalja ob :tragični smrti Njega 

c_ in kr_ Visokosti prejasnega nad

vojvode - prestolonaslednika Fran 

Ferdinanda in Nj_ Visokosti svetle 

gospe vojvodinje Hohenberg_ 



Predsednik deželni glavar dr. Šusteršič konštatuje sklepčnost, otvori 
sejo in nagovori prisotne deželne odbornike sledeče : 

Velecenjeni gospodje! 

Zbral sem Vas okoli sebe, ko ni zbran deželni zbor, da damo slovesen 
izraz čutilom, ki navdajajo nas, navdajajo deželni zastop, navdajajo celo deželo 
ob nečuvenem grozodejstvu, izvršenem to nedeljo v središču Bosne fo Hercegovine. 

Umorjen je plemeniti nadvojvoda Fran Ferdinand, dika prejasne cesarske 
hiše, ki je bil poklican, v po Božji previdnosti določenem · času zasesti slavni 
prestol habsburško-lorenskega cesarstva. 

Umorjena je njegova preblaga soproga, vojvodinja Hohenberg, zvesta mu 
družica do smrti. Skupaj sta šla v smrt, ki sta bila narodom zgled in vzor 
neskaljeno srečnega krščanskega zakona. 

Padla sta kot plemeniti žrtvi perfidne zarote bestijalnih izvržkov človeštva, 
ki imajo sedaj še drzno čelo, zagovarjati svoj živinsko-nizki čin z gnusno pretvezo 
narodnega čustvovanja. 

Dežela Kranjska se je odela v črni plašč žalovanja. Žalost, globoka, iskrena 
žalost, pretresa srca zvestega naroda v Kranjski vojvodini in sveta jeza nas 
navdaja nad podlim činom veleizdajalskih zarotnikov in nad vsemi njihovimi 
sokrivci - sveto ogorčenje zoper hudodelsko velesrbsko propagando, ki, 
zaščitana po brezvestni potuhi, požrešno steza svoje v krvi namočene 
zločinske roke proti najlepšim deželam naše skupne avstrijske domovine. 

Neizmerna je izguba, ki s prerano smrtjo prestolonaslednika Fran Ferdinanda 
zadene prejasno cesarsko hišo, vesoljno naše cesarstvo in ž njim vred našo 
ljubljeno ožjo kranjsko domovino, s kojo je bil pokojni nadvojvoda še prav 
posebe zvezan kot pokrovitelj centralnega mesta za domovinsko varstvo. 

Predaleč bi vodilo, ko bi hotel opisovati na tem mestu krasna . svojstva, 
ki so dičila visokega pokojnika. Bil je cel mož, iz enega liva, globoko veren 
katoličan, kristalno-čistega življenja, pogumen, neustrašen, energičen, delaven, 
zavzet za vse dobro in lepo. In kar ga je nam, na jugu habsburške monarhije, 
še posebno približalo našemu čustvovanju: imel je gorko srce za te naše dežele, 
razumeval je njihove potrebe in vedno ga je vleklo na jug - kjer je žalibog 
našel svoj prezgodnji grob ... 

Franc Ferdinand je bil cel mož, bil je mož po našem srcu - njegov 
spomin ostane blagoslovljen med nami in našimi potomci. In tako spomin preblage 
njegove družice v življenju in smrti. 

Slava njunemu spominu ! 
Od prežalostne slike smrti, izgubljenih, oropanih nam upov in nad, hitijo 

naše misli in čuti nehote k sivolasemu vladarju, ki mu Božja previdnost ni pri-



hranila nobene skušnje, nobene žalosti, ki pa nam ga je ohranila kot dragoceno 
jamstvo Svoje dobrotljive ljubezni. 

On, štiriinosemdesetletni starček, stoji po Božji volji kot trdna, neomahljiva 
skala sredi razburkanega valovja sedanjega veka - živa slika neusahljive vitalnosti, 
ki biva v starodavni Avstriji in njenih narodih. 

Bolj kot kdaj kličemo v tej težki uri proti nebu: Hvaljen ·Bog, da si 
nam ga ohranil do današnjega dne! Obenem pa vročo molitev, bolj vročo 
kot kdaj : Dobrotljivi, vsemogočni Bog, ohrani nam našega preljubljenega 
vladarja še mnogo, mnogo let! 

Tebi pa in Tvoji hiši, sivolasi naš vladar, prisegamo v težki uri vnovič 
do~mrtno zvestobo in v~anost Tvoje Kranjske vojvodine. 

Bog čuvaj Avstrijo in njenega cesarja! 

V formalnem oz1ru predlaga predsednik : 

1. Zapisnik današnje seje se razmnoži in dopošlje c. kr. vladi, vsem članom 
kranjskega deželnega zbora, vsem županstvom in drugim avtonomnim zastopom 
v deželi. 

2. V soboto, dne 4. t. m., ob 10. uri dopoldne se vrši na zaprosbo dežel
nega odbora v ljubljanski stolnici slovesna sv. maša zadušnica, h kateri se povabijo 
vsi člani deželnega zbora, občinski in drugi avtonomni zastopi ter deželni zavodi 
in katere se imajo udeležiti vsi uradniki in uslužbenci dežele in njenih zavodov, 
v kolikor niso zadržani po najnujnejših Ypotrebah službe. 

Soglasno sprejeto. 

V znak 'žalosti zaključi nato predsednik sejo. 

Šusteršič l. r. 

deželni glavar. 
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Willenpart l. r. 
zapisnikar. 


